

**MINUTA**

Ședinței Comitetului filialei teritoriale Maramureș a Colegiului Psihologilor din România

Încheiată azi 31.01.2022, orele 20 la sediul Filialei Teritoriale Maramureș a Colegiului Psihologilor din România din Baia Mare, bd. București, nr. 25, Maramureș, cu prilejul întrunirii ședinței Comitetului filialei, având ca ordine de zi:

1 Organizarea alegerilor în Filiala teritorială Maramureș a Colegiului Psihologilor din România și convocarea ședințelor de alegeri ale Convenției filialei;

2. Diverse.

Se constată cvorum legal și statutar.

Se propune desemnarea secretarului de ședință, în persoana Achim Laura Bianca.

Se aprobă în unanimitate.

Se aprobă în unanimitate organizarea alegerilor în Filiala teritoriale Maramureș a Colegiului Psihologilor din România, ședințele în acest scop al Convenției filialei urmând a fi convocate după cum urmează:

- Ședința Convenției Filialei teritoriale Maramureș a Colegiului Psihologilor din România pentru alegerea forurilor de conducere ale Filialei teritoriale Maramureș va avea loc la sediul filialei din Baia Mare, bd. București, nr. 25, et. I, în data de 19.03.2022, în intervalul orar 10-16, cu posibilitatea prelungirii de către președintele ședinței de alegeri, până la epuizarea votului persoanelor prezente.
- În cazul în care la prima ședință nu este îndeplinită condiția de cvorum, ședința Convenției Filialei pentru alegerea forurilor de conducere ale Filialei teritoriale Maramureș a Colegiului Psihologilor din România, va avea loc Eurohotel din Baia Mare, bd, București, nr. 23, sala de conferințe, în la data de 26.03.2022, în intervalul orar 10-16, cu posibilitatea prelungirii de către președintele ședinței de alegeri, până la epuizarea votului persoanelor prezente.

În acest sens, Președintele filialei va emite o dispoziția de convocare a ședințelor.

Se aprobă în unanimitate depunerea dosarelor de candidatură on-line, datorită situației de pandemie, iar pentru depunerea în format fizic se stabilește ziua de 11.02.2022 între orele 16-20, la sediul filialei.

Pentru punctul Diverse nu sunt elemente supuse discuției.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minută, în două exemplare originale.

Președintele Filialei Maramureș

Brăgaru Anca-Claudia

Membrii Comitetului Filialei Maramureș

Muntean Viorica

Nașcu Oana

Secretar de ședință

Achim Laura-Bianca

Skolka Diana

Motica Florin